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Ενθρονίστηκε ο Επίσκοπος Ιρλανδίας και 
Ισλανδίας Νεκτάριος, της Εκκλησίας της 
Ρουμανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ενθρονίστηκε το Σάββατο, 11 Ιανουαρίου 2025, στο Δουβλίνο, 
ο νέος Επίσκοπος Ιρλανδίας και Ισλανδίας κ. Νεκτάριος, της 
Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας. 

Πρόκειται για ένα ιστορικό γεγονός, όπως το χαρακτηρίζουν στην Εκκλησία της 
Ρουμανίας, καθώς ο κ. Νεκτάριος είναι ο πρώτος Επίσκοπος της νεοσύστατης 
αυτής Επισκοπής της ρουμανικής διασποράς. Κατά την τελετή ενθρόνισης, ο 
Εκπρόσωπος του Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ, Σεβ. Μητροπολίτης Δυτικής 
και Νότιας Ευρώπης κ. Ιωσήφ, επέδωσε στο νέο Επίσκοπο την ποιμαντορική ράβδο 
και ευχήθηκε καλή διακονία στη νέα του αποστολή.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=31


Κατά την τελετή παρέστησαν Ρουμάνοι και ξένοι Ιεράρχες, καθώς και εκπρόσωποι 
άλλων χριστιανικών δογμάτων.

Στο μήνυμα το οποίο απέστειλε ο Πατριάρχης Ρουμανίας αναφέρθηκε στη 
σπουδαιότητα αυτού τους γεγονότος για την Εκκλησία της Ρουμανίας. «Η ίδρυση 
της Ρουμανικής Ορθόδοξης Επισκοπής Ιρλανδίας και Ισλανδίας αποτελεί την 
κορωνίδα των προσπαθειών που καταβάλλει η Μητέρα Εκκλησία, στη φροντίδα 
της για τους Ρουμάνους ορθόδοξους ιερείς και πιστούς που εγκαταστάθηκαν, 
προσωρινά ή μόνιμα, στην επικράτεια των δύο ευρωπαϊκών χωρών», ανέφερε και 
πρόσθεσε σε άλλο σημείο: «Είμαστε, ωστόσο, απόλυτα πεπεισμένοι Σεβασμιώταε, 
ότι ως άξιος και σοφός οικονόμος των Μυστηρίων του Θεού (πρβλ. Α’ Κορ . 4, 1), 
θα υπηρετήσετε με θυσία τη Ρουμανική Ορθόδοξη κοινότητα στην Ιρλανδία και την 
Ισλανδία, εκπληρώνοντας με αφοσίωση την νέα αποστολή στην οποία κληθήκατε, 
σε συνεργασία με τα άλλα μέλη της μητροπολιτικής συνόδου και σε πλήρη 
κοινωνία με την Ιερά Σύνοδο της Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας».



Κατά τον επιβατήριο λόγο του ο Επίσκοπος κ. Νεκτάριος αναφέρθηκε στην 
αποστολή του Επισκόπου και ιδιαίτερα στις προκλήσεις της νέας εποχής και 
ζήτησε τις προσευχές όλων για την ευόδωση την αποστολής την οποία του 
ανέθεσε η Εκκλησία.



Πριν την τελετή ενθρόνισης τελέστηκε Πολυαρχιερατικό συλλείτουργο 
προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Δυτικής και Νοτίου Ευρώπης κ. Ιωσήφ.


